

# ПЕРЕД НАЧАЛОМ ГАСТРОЛЕЙ

Вчера представители общест-венности Магнитогорска встретили приехавших на гастроль в наш город артистов Омского театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Арнольд Израилевич Паверман рассказал нашему корреспонденту:

— Наш театр существует уже почти четверть века. За это время мы объездили немало городов Союза, не раз были и в Магнитогорске. Но, хотя здешний зритель уже знаком нам, мы идем новые встречи с ним с большим волнением.

Наши гастрольные отрываются 14 июля премьерой спектакля «Холодильник» компо-

зителя Н. Стрельникова. Наряду с заслуженными деятелями искусств М. Лавровой, В. Володиным, А. Липатовым приехала и талантливая молодежь: Н. Бембель, Г. Котов, Н. Кавязина, которым поручаются ответственные партии в репертуаре театра.

Зрители увидят нашу молодую способную балерину В. Загуменную, солистов балета С. Маслак, С. Кедровскую, М. Козельчикова — воспитанников заслуженного деятеля искусств РСФСР балетмейстера Валентины Тулуповой. В настоящее время театр работает над новыми спектаклями. Одни из них «Василий Теркин» по поэме А. Твардовского (музыка А. Новикова).

15.01.1971  
г. Магнитогорск

МАГНИТОГОРСКИЙ РАЙОН